HAIIMOHAJIHA OJIUMITMAJIA TIO HTHO®OPMATHUKA
Oobaacren Kpor, 9 peBpyapu 2025 .
I'pyna D — 6 kaac

3agaua D3. HIOKOJIAL — 0.1cex. [ 256 MB
ABTtop: Knnka Kupuiosa-Jlynanosa

CnaBes nMa IpaBOBI'bIIEH IIOKOJIA/1, ChCTOAILL CE OT 1M X 1 KBaJIPATHU
napyeHua. Ts vcka a pa3[esn TO3M IOKOIa] MEXY CBOMTE MPUATEIH,
KaTo T'0 CUyIH IO JUHUUTE HA Kk MapyeHIIa, T.€. BCeKH MPUATE J1a TOIyYr
IIPABOBI'BIHO NApUe MIOKOJA.

[uec e poxnenusat neH Ha Hukou, 3atoBa CriaBes ucka Aa pas3zieiu
II0KOJIaa Taka, ye Hukou na momydn Haidl-rojisiMoTO mapye (ChabpsKaiio
KOJIKOTO C€ MO>K€ IToBeue Ha Opoii MaJIKi KBaJpaTyera).

Hanumere nporpama chocolate, kosTo Hamupa Oposi Ha KBajJjpaTyeTara B IapyeTo, KOeTo 1ie
nosryyu Hukou.

Bxoo0

OT bpBUs pel HA CTAHJAPTHUS BXOJI C€ BHBEKIAT TPU IEIH YUCITA M, N U k, pa3lIe]ICHH C 110
€JIMH UHTEpPBAJL.

H3x00

Ha CTaHAApTHHUA U3XOM IIporpamMara Tpf[6Ba Ja U3BCAC €AHO LIAJIO YHUCJIIO — MaKCHMaJIHUA Bb3-
MOXCH 6pOI>'I KBaJApaTducTa B IIPABOBI'BJIHOTO IIapPYC, KOCTO LIS ITOJTYyUH Huxou.

Ozpanuuenus

c 0<m,n, k<108
e k<m=xn
* B 40% ot TectoBere: m u n He HaaMuuasat 1000.

IIpumep

Bxon N3xox | O0sicHeHne HA MpuUMepa

4 5 4|16 TpsOBa na ce pazaenu mokonan 4 X 5 Ha 4 napuera. Hali-roiasamMoTo mapue e
ce CbCTOU OT 16 KBajpaTuera, KakTo € MOKa3aHo Ha KapTUHKATa.
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